

## Kék hírek

Egy pótkocsis szerelvény haladt augusztus 3-án az örménykúti bekötő úton, mikor balra, egy másik mellékútra akarván kanyarodni nem győződött meg róla, nem előzik-e. Szükséges lett volna a nagyobb körültekintés, mivel akkor már megkezdte a szerelvény előzését egy szintén a bekötő úton, vele egyirányban haladó személygépkocsi. Az ütközésben személyi sérülés nem történt, viszont 400 ezer forint értékű anyagi kár keletkezett.

### Ittasan vezetett

Augusztus 4-én éjszaka a Gyomai út és a Berényi út kereszteződésében ellenőrizték a Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei. Egy fiatal ember szondázatakor kiderült, hogy az illető alkoholt fogyasztott mielőtt a volánhoz ült. A rendőrség ittasan vezetés miatt büntetőeljárás kezdeményezett ellene.

### Sérülés nélkül

Baleset történt Szarvason a Deák és a Kossuth utcák kereszteződésében augusztus 5-én délután. A helyszínelő rendőr megállapította, hogy a Deák Ferenc utcán a Szabadság út felől a Vasút utca irányába tartó személygépkocsinak nem adta meg az elsőbbséget egy felé jobbról közeledő másik autó. Az intézkedő rendőr indokoltan látta a baleset egyik résztvevőjének orvosi vizsgálatát, melynek eredménye azt mutatta, hogy nem szenvedett komolyabb sérülést. Az anyagi kár mintegy 200 ezer forint.

### Busszal ütközött

Egy lovas kocsit, azaz annak vezetője okozott kisebb balesetet augusztus 6-án a Gyomai úton.

Gyomaendrőd felől Szarvas irányába közlekedett a lovas fogat, mely bálázott szalmát szállított. Az Érpárti szőlők területén balra akart kanyarodni, ám akkor már megkezdte az előzését egy menetrend szerint közlekedő autóbussz. A balesetben senki nem sérült meg, 200 forintnyi anyagi kár keletkezett.

### Megriadt betörő

Egy Szarvas külterületén lévő telephelyre mászott be az ablak betörése után ismeretlen tettes augusztus 8-án. Zsákmányul egy vasfűrészt, 4 darab takarmányos zsákot, és 5 kg gyomirtó szert szemelt ki, ám ekkor megszökött a riasztó, a betörő megijedt, az összeszedett holmikat eldobta és kerekelt oldalt.

### Bravúros intézkedés

Bár a tettes még ismeretlen, az anyagi kárt sikerült megelőznie a rendőröknek egy összehangolt intézkedés során. Augusztus 10-én a kardiós terület körzeti megbízottja éjszaka fel kettőkor ellenőrzést végzett. Figyelmes lett rá, hogy nyitva van az egyik telep kapuja, amit egyébként zárva szoktak tartani. Értésítette a telep tulajdonosát, aki megállapította, hogy hiányzik a telepről egy körülbelül 3 millió forintot érő tárgya. A központi ügyelet segítségével értesítették a környező települések szolgálatban lévő rendőreit, akik ezután a 44-es főúton észre is vettek egy tárgycsót, amit ellenőrizni akartak. Azonban mikor a vezető meglátta a rendőroket otthagya a tárgycsót és a közeli kukoricásban eltűnt üldözői szeme elől. Az ismeretlen elkövető felderítése folyamatban van.

## Miss Cinikus

### Egy piros fürdőruha története

Jó emberismerők a szépségversenyek szervezői: pillanatok alatt felismerik a résztvevők legjellemzőbb tulajdonságait – legalább is azokat, amelyek a felszínen megjelennek.



Miss Cinikus 2003-ban végzett a Vajda Péter Gimnáziumban. Amikor elkezdte az iskolát, külsőleg olyan volt, mint a többi hasonló kora kislány: nyúlánk, kamaszos. Megközelíthetetlennek látszott. Unott arckifejezést tudott ölteni, a kérdésekre jellegzetes fintorokkal válaszolt. Három év kellett hozzá, hogy megismerjem: ez csak a felszín.

Jó tanuló volt, de kiderült, jobb szeretett volna lenni; jó kosaras volt, de még jobb szeretett volna lenni. Harmadikos korára bejárt magát az NB I-es csapatba, végzős korában a legjobbakkal közölt. Jól értette a sportot. A sport kedve hatott egész lényére. Alakja „sportos” lett, vonásai egyre finomabbak. Az is kiderült, hogy mely érzelmei vannak, s az unottnak tűnő magatartás csak a felszín, mellyel zavarát palástolta. Ahogy jötték a sikerek, magabiztosabb lett, ez a kamaszos dac eltűnt, s egy kedves, mosolygós nagylány lett belőle, akivel lehetett beszélgetni tréfálkálni. Érettségi után egy dunántúli városba került iskolába, s tovább játszott a helyi NB I B-s csapatban.

Egy kenesei nyaraláskor csöppent bele egy szépségverseny kelles közepébe. Bárki benevezhetett a „Kenese szépe” címért. Barátja biztatta, hogy induljon el. Ekkor visszatért a rég elhagyott, kamaszos magatartás: vállrángatás, grimasz, az „enem nem érdekel” című szöveg. Aztán jött a kétrészes, piros fürdőruha, amelyet a résztvevőknek hirdettek. Nekem ez kell – mondta –, és benevezett. S ettől kezdve eljárt, hogy tényleg nem érdekli az egész, csak a fürdőruha kell. Ezt meg is mondta a szervezőknek. Őket viszont ez nem érdekelte. Szépnek találták, és elfogadták a jelentkezését.

– Megnéztek bennünket. Aki nem tetszett nekik, finoman eltanácsolták. De még így is sokan maradtunk. Végül 20 lányt soroltak ki, akik valóban megkapták a piros fürdőruhát. Közük voltam, s innentől kezdve tényleg nem érdekelt az egész, olyan klassz volt a fürdőruha.

Főlvonultunk, ahogy szokás, kérdezték, miért indultunk. Én megmondtam nekik, hogy a fürdőruháért. Na, aztán azt mondták, táncoljunk. Majd pont én! Kivonultam a színpad szélére, és mondtam, hogy én aztán nem. Az olyan ciki, hogy a közönség előtt vonaglott a zenére. De a rendező srác közölte, hogy a fürdőruhának ez az ára. Na, jó bementem a lányok közé,



## Pályázati felhívás

Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma  
Képzőművészeti ösztöndíj pályázatot hirdet  
Ruzicskay ösztöndíjra  
egy fő szarvasi képzőművész hallgató részére.

Az ösztöndíj összege: 15 000.- Ft/hó  
Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól (2x6 hónap) és 2004. szeptember 01.-től érvényes.

### Pályázati feltételek:

- A pályázónak igazolnia kell, hogy felsőoktatási intézet beiratkozott hallgatója
- A pályázathoz csatolnia kell egy részletes önéletrajzot, melyben ki kell térnie a család szociális helyzetére, eddigi tanulmányaira, művészi munkájára, valamint művészi hitvallására, terveire is.
- Sikeres pályázat esetén az ösztöndíjjal szerződést köt a Kuratórium.
- Az ösztöndíj folyósítás ideje alatt félévénként a pályázónak egy alkotását a Közalapítványnak kell ajándékoznia, mely egy városi gyűjtemény alapja lesz.
- Az ösztöndíj fél évente egy összegben kerül kifizetésre.
- Egy hallgató a tanulmányi ideje alatt többször is pályázhat.

A pályázat iránt érdeklődni a Kuratórium elnökénél

Dr. Reszkető Péternél lehet.  
A pályázat benyújtásának címe:  
Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma  
5540 Szarvas, Erzsébet liget  
A pályázat benyújtásának határideje: 2004.09.30.

## Tankönyv vásárlás

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda diákjai a 2004/2005-ös tanévre szóló tankönyveket az alábbi időpontokban vásárolhatják meg:  
augusztus 14-én, szombaton 9-16 óráig, augusztus 16-án, hétfőn 9-16 óráig, augusztus 30-án, kedden 9-17 óráig.

Helye: Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda

5540 Szarvas, Kossuth u. 17. felső tagozat épülete (bölcsőde mellett).

Az ingyen tankönyvre jogosult gyermekeknek a szülőknek igazolniuk kell: a családi pótlék összegét, amely igazolja, hogy a családban a gyermek száma 3 illetve több; a szülő egyedül neveli a gyermeket; a gyermek tartosan beteg. Mellékelni kell a rendszeres gyermekvédelmi támogatásról szóló határozat másolatát, amennyiben a család részesebb ebben. A tartós betegségről hivatalos orvosi igazolás másolatára van szükség.

Szeretettel várjuk Önöket.  
Molnár Istvánné  
igazgató

## Pályázati hirdetmény

Szarvas Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonában lévő Szarvas, Kossuth L. u. 23. sz. alatti Városi Gyógyfürdőben lévő 44,4 m<sup>2</sup> helyiség bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely belföldi természetes, vagy jogi személy, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek eleget tesz.

1. A bérbe adandó helyiség: helye: Szarvas, Kossuth L. u. 23., alapterülete (32 m<sup>2</sup> üzemhelyiség, 5,4 m<sup>2</sup> öltöző, 1,1 m<sup>2</sup> mosdó, szolárium helyisége 5,9 m<sup>2</sup>) összesen: 44,4 m<sup>2</sup>

– Hasznosítási lehetőségek különösen: Kosmetika és szolárium  
Továbbá minden olyan hasznosítási lehetőségre várjuk a pályázatokat, amelyek a fürdő funkciójával összhangban vannak.

– felszereltsége: üres

2. A Városi Gyógyfürdőbe a bérbe adott helyiségek szolgáltatásainak igénybevételekor is legalább látogatójegyet kell vásárolni. A tervezett nyitva tartás: hétfőn: zárva, a hét többi napján 6<sup>00</sup> – 22<sup>00</sup> óráig

3. A bérleti szerződés időtartama minimum 3 év – max 5 év.

4. A bérlet a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat, átalakításokat nem végezhet.

5. A bérlemény minimális bérleti díja 10.000,- Ft/m<sup>2</sup>/év + ÁFA, amely összeg nem tartalmazza a közüzemi díjakat és a fűtés díját, melynek költsége a bérlet terhére. A bérleti díj minden évben a KSH által közölt infláció mértékével automatikusan növekszik.

6. Az irásos pályázatnak tartalmaznia kell:

– a pályázó nevét, címét és a tevékenység folytatására feljogosító engedély másolatát

– megnevezés arról, hogy a megpályázott helyiséget milyen tevékenység céljára kívánja bérbe venni

– nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.

7. Felhívjuk a tisztelt pályázók figyelmét a 37/1996. (X.18.) számú NM rendelet áttanulmányozására, mely szabályozza a közfürdők létesítésének és üzemeltetésének közegészségügyi feltételeit.

8. A pályázati tárgyaláson csak az a pályázó vehet részt, aki pályázati ajánlatát az előírt időben és tartalommal benyújtotta.

9. A bérbeadó a prioritási szempontokat figyelembe véve azzal a pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánlatot.

10. A pályázatot személyesen zárt borítékban, „Pályázat a Városi Gyógyfürdőben lévő 44,4 m<sup>2</sup> területi helyiség bérletére” megjelöléssel Szarvas Város Polgármesteréhez (Szarvas, Szabadság u. 25-27.) kell benyújtani 2004. augusztus 30-án 10<sup>00</sup> óráig két példányban.

11. A pályázatok bontása 2004. augusztus 31-én 13<sup>00</sup> óra Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácskozó termé, melyen a pályázó külön értesítés nélkül részt vehet. /A pályázatok bontásáról jegyzőkönyv készül./

12. Az érvényes pályázók a pályázat felbontásától számított 8 napon belüli időpontra írásban összehívott ártárgyaláson vesznek részt. Az ártárgyaláson adott legmagasabb ajánlatot tévő pályázó válk jogosulttá a bérleti szerződés megkötésére. Képviselő-testületi jóváhagyást követően.

A pályázat elbírálására 2004. 09. 30-ig kerül sor, az eredményről a nyertes pályázót írásban értesítjük.

A pályázat benyújtásával kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető, a helyiségek megtekinthető minden hétfőn 10 órakor.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

## A viszontlátás öröme



Álló sor balról jobbra: Darida Ferencné (Csaba Irén), Pálfi (Pribelszki) Károly, Laurency László, Kurucz Mihály tanár, Koszti Pál, Kondacs Mihály, Benke György, Dr. Harka Ákos, Joóné Sebő Enikő, Dr. Bíró Lóthár, Szalontai József, Hódsági Tamás, Palicska Mihály, Dr. Povázasai János. Ülnek, balról jobbra: Dr. Almássy Antalné (Pellionisz Erika), Nyári Mihályné (Springel Zsuzsa), Kondacs Mihályné (Podmaniczky Mária), Kunos András osztályfőnök, Posch Ferencné (Ötvös Zsuzsa), Laurik Lászlóné (Lajtai Zsuzsa), Czeglédsky Sámuelné (Jánovszky Mária), Eeséry Lászlóné (Péter Mária), Nagy Ferencné (Lestyan Mária).

Szép hagyomány gimnáziumunkban, a Vajda Péter Gimnáziumban az érettségét követő öt-évenkénti találkozás. Ennek jegyében élünk át ismét a viszontlátás örömét augusztus 7-én a jelenlegi TSF Pedagógiai Karán. Azért éppen itt, mert a mi évfolyamunk volt az utolsó, akik a gimnázium eme patinás épületében tanulunk, négy évig és tehetünk érettségi vizsgát. A következő tanévtől itt már a felsőfokú önénevezés indult. Ünnepe alkalomnak tekintjük a régi osztálytársakkal, osztályfőnökünkkel, tanárainkkal történő együttelét, a szép diákéletünkre való visszaemlékezést. Nagy figyelemmel hallgatjuk ilyenkor kinek-kinek az eddigi életútjáról szóló beszámolóját.

Osztályunk – a IV.C. – humán tagozatú volt. Olyan indítást, alapokat kaptunk a tudományok

minden területéről, amellyel igen sokfelé indulhatunk: lehetőséget kaptunk a továbbtanulásra éppen úgy, mint munkába állásra. Így a kialakuló életutak is igen sokféle ágaznak: a mérnöki, az orvosi, a pedagógusi hivatás választása mellett katonatiszti, közigazdász, adminisztrátori, újságírói, egészségügyi szakterületek felé indult az érettségizett osztály – ki-ki a saját érdeklődése és lehetőségei szerint. Nem tekinthető véletlennek az a tény, hogy a végzős diákok egyharmada – tizenekettől – választottuk a pedagógus hivatást. Olyan kiváló tanáraink szolgálták azt a mintát, példaképet, melynek követése nemes célt jelentett számunkra.

Köszönjük Nekik ezt az útravalót!

Találkozóinkon néhány tanárunk is rendszeresen megtisztelt bennünket részvételével – mint a

képen is látható 92 éves osztályfőnökünk Kunos András matematika-fizika tanárunk és Kurucz Mihály kémia tanárunk. Sajnos az eltelt évek alatt néhány tanárunk eltávozott az élők sorából. Emléket tisztelettel és kegyelettel őrizzük. A 45 év azt a szomorúságot is magában hordozza, hogy 7 osztálytársunkat is elvesztettük (Elhunyt osztálytársaink: Csonki Attila, Fazekas Ilona, Kecskeméti Erzsébet, Nótári Mária, Dr. Marschal Tamás, Zalabéri Borbála, Urbancsik Margit). Róluk is szólnak megemlékezésünk. A találkozó zárása mindannyunkban azt a gondolatot fogalmazta meg, hogy bizakodunk a következő találkozó, találkozó lehetőségében, az újbóli viszontlátásban.

Kondacs Mihályné (Podmaniczky Mária)